

# 曝柴静年初已离职央视 目前在家带孩子



本报讯 10月13日有媒体爆料,央视著名记者、主持人柴静早已从央视低调离职。记者致电柴静本人求证,但截至发稿前,她对于离职一事暂未进行回应。随后,记者又向柴静曾经的央视同事求证后获悉,柴静确在今年初从央视离职。她此前与央视是企聘关系,以前是一年一签,最近几年改为两年一签。

## 《看见》因柴静临产而停播

柴静今年年初被曝结婚,老公赵嘉是国内知名摄影师。柴静结婚的消息传出后,有知情人士在网上扒出赵嘉曾有过婚史,他的前妻是时尚杂志《嘉人》的主编邓立。

从《看见》官网看,去年7月后柴静采访再未更新。其原同事,在《看见》中有过合作的主持人邱启明曾表示:“《看见》是柴静之前在央视主持的唯一一档节目。但做得好好的一档节目,突然停播了。我觉得这就类似一个再优秀的大厨,让你突然去端菜了,不让你在真正的空间里去施展专长的时候,提出离职亦是一件很正常的事情。”

而记者也从柴静曾经的央视同事处获悉,“最初《看见》停播与柴静赴美生子有关。即便她不去生子,节目也可能不会太长久,毕竟做娱乐节目是大势所趋吧”。

## 离开央视前是企聘关系

柴静自2001年进入中央电视台后,先后在《时空连线》《新闻调查》《24小时》《面对面》等栏目担任主持人与记者。十多年的时间里,她先后参与了非典、汶川地震、两会、北京奥运、华南虎照等重大新闻事件的报道。2011年8月7日,她与邱启明搭档主持周末版《看见》,《看见》亦成为柴静主持生涯中一档有标志性的节目。

据悉,柴静在离职前与央视是企聘关系,而据央视员工介绍,“央视的劳动关系分台聘、企聘、栏目聘三大类,其中台聘的都是老职工。目前央视的员工中企聘是主体,台聘、企聘两者这两年在待遇上差别已不大。以前是企聘一年一签,最近几年改为两年一签。而栏目聘就是编制外人员。比如当初邱启明来央视《24小时》节目,应该不是企聘,后来不确定,不过对主持人来说,是不是企聘,他们应该也不在乎”。

## 目前在家带孩子 未签约任何机构

柴静在不能继续主持《看见》节目而提出离职后,央视是否进行了挽留?据柴静曾经的央视同事透露,台里的确挽留了,但最终还是没留住。至于柴静目前在做什么,该同事透露:“柴静目前主要是在家带孩子,应该没有去哪个媒体,她这级别,在这个时代,其实已经不需要平台了。” (新浪)

JOINT 金太建材·家居

金太国际家居广场

盛大开业

家居·建材 惠动全城

10月26日 百万豪礼免费送

99 开业抢购价  
元  
CBD家居品牌软床垫



99 开业抢购价  
元  
法恩莎卫浴品牌马桶



49 开业惊喜价  
元  
法恩莎瓷砖  
明星抛光砖



地址:金太国际家居广场 建设路西段平西建材城东区A馆 电话:4892888

地址:金太建材尊贵体验馆 建设路西段平西建材城西区一排一号 电话:4898188